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3opaBcTByUTE, ApTeMm!

CriepMaTo30uf, [AJIS TOTO U CO3PEBAET, YTOOH MPHOOPECTH CIIOCOOHOCTD K OIIOOTBOPEHUIO
STUIIEKTIETKH U YIIYYILIKTh CBOIO TIONBUKHOCTb.

Heco3speBuiuii ciepMaTO30UA B ECTECTBEHHBIX YCIIOBUSX OIJIONOTBOPUTH SIUIIEKTIETKY HE MOXKET.
EcTb, mpaBOa, COBpeMeHHEIE MEOUITHHCKHE TeXHOJIOTHH, KOTOPHIE ITO3BOJISIOT He3PEIIEIM
CIIepMaTO30MI0M OIIOH0TBOPUTH sillekeTKy (MKCH, ICSI). [TocnencTBuit 0T 3TOT0 0OBIYHO HE
OniBaeT. [1nox OymeT 3MOPOBLIM U TIOJTHOLIEHHBIM.

C yBaxenueM, KocrautuH B. ['onoBuyeHKO.



